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Ételosztás
December 1-jén indul az egyházak téli 
ételosztása.

4. OLDAL

Városi díjak
A 2025. március 15-én átadásra kerülő városi díjakra 
december 20-ig tehetünk javaslatot.

4. OLDAL

Nem csak azok kaptak, akiknek tartozásuk van. 
Mutatjuk a részleteket.

Befejeződött a vízvezeték cseréje, ami tavaly 
karácsonykor komoly riadalmat okozott.

Hatósági pontossági vizsgálatokon ellenőrizteti 
a cég a régi és újonnan felszerelt vízmérőket.
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ÉRDI A VILÁG LEGTÖBB 
ÉRMÉT NYERT AKTÍV  
PARALIMPIKONJA

NEM KELL MEGIJEDNI  
AZ ADÓSZÁMLA-KIVONATTÓL

Kőkemény munka, lemondások 
sora és a család támogatása veze-
tett Krajnyák Zsuzsa sikereihez.

INTERJÚNK A 8–9. OLDALON

A TARTÓS VÍZHIÁNY  
MEGELŐZÉSE A CÉL 

AZ ÉTV LEÁLLÍTJA A VÍZÓRÁK 
CSERÉJÉT

LG S12ET SILENCE2

3,5 kW-os klíma hűtésre 
és fűtésre, beszereléssel együtt 
most csak 354 900 Ft!

06-20-403-5744
www.webklima.hu



Hatósági pontossági vizsgálatokon ellenőrizteti 
a cég a régi és újonnan felszerelt vízmérők mérési 
pontosságát.

Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. további intézkedésig leállítja a régi 
vízmérők cseréjét, ezzel egyidejűleg pedig szakmai vizsgálatot indít 
a megugró vízfogyasztási adatok okainak megállapítására – áll a víz-
szolgáltató minap kiadott tájékoztatójában.

Mint ismert, kisebb lavinát indított el egy érdi lakos az egyik helyi 
közösségi oldalon, ahol azt állította, az újonnan felszerelt vízórájuk 
közel 8 köbméterrel többet mér, mint a régi, miközben a család víz-
fogyasztási szokásai nem változtak. A bejegyzéshez néhány óra alatt 
több száz hozzászólás érkezett, a kommentelők többsége hasonló 
tendenciáról számolt be.

Csőzik László polgármester november 11-én már a vízóracserék 
leállítását követelte az érdi vízművektől. Közösségi oldalán megje-
gyezte, hogy a városvezetés határozott lépéseket kíván tenni annak 
érdekében, hogy kiderüljön, miért emelkedett meg vízóracsere után 
számtalan érdi háztartásban a vízfogyasztás.

Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. egy nappal később kiadott 
sajtóközleményében megerősítette, hogy az utóbbi időben valóban 
megszaporodtak azok a lakossági panaszok, amelyek szerint a vízmé-
rőcserék során beszerelt új vízmérők az eddigi fogyasztási szintnél 
magasabb vízfogyasztási értékeket mutattak. Történt mindez annak 
ellenére, hogy a panaszosok tényleges vízfogyasztása nem emelke-
dett, feltevésük szerint az új vízmérők hibásan mérnek.

A szolgáltató megjegyzi, hogy az új órákat közbeszerzési eljárás ke-
retében szerezték be, a gyártó a megfelelő hatósági igazolványokkal 
dokumentálta azok kiváló minőségét. Ezen dokumentumokat az ÉTV 
Kft. saját honlapján is közzéteszi.

A szolgáltató a panaszok kivizsgálására belső vizsgálatot indít, 
hatósági pontossági vizsgálatokon ellenőrizteti a régi és újonnan fel-
szerelt vízmérők mérési pontosságát, valamint a megfelelő szakmai 
eredmények beérkezéséig leállítja Érden a vízmérőcseréket.

A vizsgálatok folyamatáról és eredményéről az ÉTV rendszeresen 
tájékoztatja majd Érd lakosságát és a helyi médiát.

Gárdos Attila 

Az önkormányzat a vizora@erd.hu címen várja azok jelentkezését, 
akiknél rendkívüli a különbség, és vállalnák, hogy háztartásuk mérőórá-
it bevizsgáltathatja az önkormányzat.
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AZ ÉTV LEÁLLÍTJA  
A VÍZÓRÁK CSERÉJÉT 
ÉS VIZSGÁLATOT INDÍT

Befejeződött annak a vízvezetéknek a cseréje, 
ami tavaly karácsonykor komoly riadalmat oko-
zott az érdieknek.

Olvasóink emlékezhetnek rá, hogy tavaly karácsony előtt csőtö-
réscunami lepte meg Érdet, aminek epicentruma az Érd és Diósd 
határán, a Homokbánya úton meghibásodott vízvezeték volt.

A szakemberek a vészhelyzetet akkor egy Olaszországból érke-
zett idom beszerelésével oldották meg. Ugyanakkor az illetékesek 
később úgy gondolták, talán ideálisabb lenne, ha – ezen az egyéb-
ként a rendszer egészét tekintve is kiemelkedő jelentőségű szaka-
szon – komolyabb fejlesztést tudnának végrehajtani.

Így született meg a döntés, hogy egyrészt az említett utcában 
egy 200 méteres szakaszon új csövet fektetnek le, másrészt pedig 
onnan indulva feltérképezik, hogy a kritikus szakasz további részein 
szükség van-e bármilyen egyéb beavatkozásra is.

Mint azt Csőzik László polgármester a munkálatok befejezésének 
apropóján készült videóban elmondta, a vízvezeték-hálózat megújítá-
sa azért lényeges, hogy megelőzzék a jövőbeli tartós vízhiányokat.

A videót a QR-kód beolvasásával tekintheti meg.

Szakértők megállapították, hogy a tavaly karácsony előtti 
csőtörés oka egyértelműen bélelési hiba, vagyis a 11 évvel ezelőtt, 
horribilis összegből végzett munkák finoman szólva is hanyagul 
lettek elvégezve.

A kamerás feltárás során derült ki, hogy a bélésanyag begyűrő-
dött, a bélelő anyagban bekövetkezett repedések, lokális hibák 
keletkeztek a teljes 160 méteren vizsgált szakaszon. További durva 
hiba, hogy a 160 méteres szakaszon a tömítő gumigyűrűk elnyíród-
tak vagy begyűrődtek. A hibajavításhoz kivágott bélelt azbeszt-
cement csőmetszetből látható, hogy ezen a szakaszon kétrétegű 
bélelés történt.

Erre valószínűleg azért volt szükség, mert az elsőre kivitelezett 
bélésanyag behúzás nem felelt meg a minőségi követelmények-
nek. Erre az első, nem megfelelő rétegre húzták tehát be második 
ütemben a már bent maradó anyagot. Ez a kétrétegű bélelés sajnos 
a kialakult állapot ismeretében nem bizonyult tartós megoldásnak, 
holott 40-50 éves élettartamot kellett volna biztosítson.

Szűcs Gergely

A csőtörések okairól írott korábbi cikkünket  
a QR-kód segítségével olvashatja el:

A TARTÓS VÍZHIÁNY  
MEGELŐZÉSE A CÉL 
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A napokban minden háztartás 
kapott ADÓSZÁMLA-KIVONATOT 
– elektronikusan vagy postán – 
az érdi önkormányzattól a helyi 
adókra vonatkozóan. A cél 
az volt, hogy mindenkinek pontos 
információja legyen az adószám-
lája állásáról – így a tavalyi évtől 
eltérően nem csak azok kaptak, 
akiknek tartozásuk van.

Mire érdemes figyelni a kéz-
hezvételt követően? Mi a teendő 
a kivonattal?

A legfontosabb az, hogy 
megkapták a kivonatot, de ez 
nem jelenti feltétlenül azt, hogy 
mindenképpen tartozásuk van. 
Sok érdi háztartásnak vagy 0-ás 
a számlaállása, sokaknak pedig 
túlfizetésük van. Nekik semmi 
teendőjük nincs.

Azoknak ajánlott odafigyelni, 
akiknek a kivonaton a „Számla-
egyenleg” soron az „Értesítés 
kézhezvételkor fizetendő” 
megállapítás olvasható mellette 
egy összeggel. Ez jelenti azt, hogy 
az illetőnek tartozása, elmaradá-
sa, hátraléka van.

Ebben az esetben szükséges 
a tartozást rendezni. Befizetési 
kötelezettségüket teljesíthe-
tik utalással, valamint online 
bankkártyás fizetéssel (EFER) is. 
Banki átutaláskor az adószámot 
vagy az adóazonosító jelet szük-
séges feltüntetni a közlemény 
rovatban. Ezzel kapcsolatban 
egyébként minden információt 
megtalálnak a postázott adó-
számla-kivonat végén.

K. J.

NEM KELL MEGIJEDNI AZ ADÓSZÁMLA-KIVONATTÓL
Nem csak azok kaptak, akiknek tartozásuk van

A néhány éve elkezdődött er-
dőátalakítás újabb szakaszában 
a sok helyen dőlésveszélyes, 
elöregedett nyárfákat termelik ki 
a szakemberek. 

2022-ben a Pilisi Parkerdő egyik legnagyobb 
szabású vállalkozása volt a Beliczay-sziget 
sérülékeny, leromlott erdőállományának 
részleges megújítása. Akkor több, mint hat-
vanezer csemetét ültetettek itt el a szakem-
berek, és az új, őshonos fajokból álló erdő 
pedig sikerrel vészelte át a két évvel ezelőtti 
aszályos nyarat.

Azt érdemes tudni, hogy a szigeten lévő 
hatvanhét hektáros erdő nagy részét erede-
tileg gazdasági céllal ültetették, ami egykorú 
és azonos génkészletű nemesnyár volt. Ezek-
nek közös jellemzője a rövidebb élettartam 
és a környezeti hatásokkal szembeni gyenge 
ellenállóképesség.

2021-ben kezdődött tíz hektáron az erdő-
átalakítás a fafajok cseréjével, amely újabb 
lépés volt a Parkerdő által kezelt Duna-menti 
erdők természetességének és biodiverzitásá-
nak javítása érdekében.

Ezúttal a vegetációs időszak végével 
újabb 1,75 hektáros területen folytatódik 
a Beliczay-sziget fafajcserés erdőátalakí-
tása, természetesen első lépésben a már 
csúcsszáradás egyértelmű jeleit mutató, sok 

helyen dőlésveszélyes, elöregedett nyáras 
állomány kitermelésével.

Ezután a területen magvetéssel alakítják 
ki a feketedió-állományt, őshonos csemeték 
úgynevezett sorjelölő ráültetése mellett. 
A szakemberek szerint erre a célra megfelel 
az őshonos vénic szil, a hegyi- és korai juhar, 
a vadgyümölcsök közül a madárcseresznye 
és a mézgás éger.

A diómagokból egy hektárra 18 500 db-ot 
fognak vetni, erre pedig további 1000 db 
sorjelölő csemetét ültetnek kézzel – írják 
a következő időszak erdőgazdálkodási fel-
adataival kapcsolatban.

Gárdos Attila

KÖZEL KÉT HEKTÁRON FOLYTATÓDIK  
A BELICZAY-SZIGET ERDŐFELÚJÍTÁSA

Most újabb szakaszához érke-
zett az erdőátalakítás, ugyanis 
folytatódik az elöregedett nyá-
rasok felújítása.

A
 K

ÉP
 IL

LU
SZ

TR
Á

C
IÓ



4 V Á R O S I  D Í J A K|  2 0 2 4 .  n o v e m b e r  1 9 .

December 1-jén indul az egyhá-
zak téli ételosztása, több mint há-
romszáz adagot visznek házhoz.

Városunkban évtizedes hagyomány, hogy 
az érdi egyházak összefogásával, civilek, 
szervezetek és vállalkozók támogatásával 
advent első vasárnapjától március végéig 
meleg ételt biztosítanak a nélkülözőknek.

A vasárnaponkénti ételosztást az Em-
beri Hang Alapítvány koordinálja. Paróczai 

Zoltánné Mariann, az alapítvány kurátora 
lapunknak elmondta, ebben az esztendőben 
is 300-350 adag ételt főznek majd vasár-
naponként Morzsik Attila vezényletével. 
Minden héten más-más gyülekezet, egyház-
község finanszírozza az ebédet, és önkénte-
seik, valamint civil segítők szállítják házhoz a 
becsomagolt ételt.

Nagy könnyebbség, hogy egy támogató-
juknak köszönhetően adományként kaptak 
egy gulyáságyút – így könnyebb elkészíteni 
ezt a hatalmas mennyiséget.

„Több, mint száz címre megyünk majd ki 
minden vasárnap, az idős, egyedülálló embe-
rek mellett sok az egy-két-háromgyermekes, 
egyedülálló anya is” – tette hozzá Mariann. 
Aki jelentkezik az egyházaknál vagy Mari-
ann-nál, természetesen felveszik a listára.

Évek óta visznek ebédet a hajléktalanszál-
lóra is a megmaradt adagok függvényében. 
Idén egyes gyülekezetek azt tervezik, hogy 
azon a vasárnapon, amikor ők vállalják a fő-
zést, ötven adaggal többet készítenek, hogy 
mindenképp jusson elegendő meleg étel a 
hajléktalanoknak. Önkénteseik ellátogatnak 
azokhoz, akik a nappali melegedőn töltik a 
vásárnapot, és az ebéd mellé lelki támaszt is 
nyújtanak számukra.

A főzéshez szükséges eszközöket az 
Emberi Hang Alapítvány finanszírozza, ahogy 
azokat a vasárnapokat is, amiket egyik gyüle-
kezet sem tudott vállalni, tehát elvileg akkor 
nem főzne senki. Mariann azonban minden 
esztendőben azon dolgozik, hogy egyetlen 
hétvége se maradjon ki.

Aki szeretne segítséget nyújtani abban, 
hogy ezeken a vasárnapokon is kapjanak 
meleg ételt az arra rászorulók, az Emberi 
Hang Alapítványon keresztül megteheti, a 
10403136-31305332-0000000 számlaszámon, 
„ételosztás” megjelöléssel. Aki gyümölcsöt, 
szaloncukrot, édességet ajánlana fel, szintén 
az alapítványt, jobban mondva Paróczai 
Mariannt keresse, a 06/20 949 5744-es tele-
fonszámon.
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MONDD, TE KIT VÁLASZTANÁL?

IDÉN IS FŐZNEK VASÁRNAPONKÉNT  
A NÉLKÜLÖZŐKNEK

A 2025. március 15-én átadásra kerülő városi dí-
jakra december 20-ig tehetünk javaslatot.

Hagyomány, hogy nemzeti ünnepeinken kitüntetéssel ismeri el a 
városvezetés azokat, akik sokat tesznek, tettek Érdért, az itt élőkért, 
illetve kimagasló eredményeikkel öregbítik a város hírnevét, a tudo-
mányos, a kulturális vagy a sportéletben.

Március 15-én is több elismerést kívánnak kiosztani az itt élők javas-
latai alapján. A következő díjakra tehetünk javaslatot:

Az Érd Város Díszpolgára kitüntető cím a város legnagyobb elisme-
réseként annak a magyar vagy külföldi állampolgárnak adományoz-
ható, aki valamely kiemelkedően jelentős munkájával, tevékenységé-
vel vagy egész életművével mind a városban, mind országosan vagy 
nemzetközi viszonylatban általános elismerést szerzett, hozzájárulva 
ezzel közvetve vagy közvetlenül Érd város tekintélyének növelésé-
hez.

Az Érdi Tudományos Díj mindazoknak a személyeknek adományoz-
ható, akik a tudományágak valamelyikében kimagasló teljesítményt 
nyújtottak, és ezzel hozzájárultak Érd Város hírnevének öregbítésé-
hez.

A Csuka Zoltán Díj azoknak adományozható, akik a közművelő-
désben, valamint a kulturális élet szervezésében gyakorlati tevé-
kenységükkel, kezdeményezéseikkel, eredményes munkásságukkal 
szolgálták a település művelődését.

Az Érdi Művészeti Díj azoknak a személyeknek adományozható, 
akik a művészeti élet valamely területén kiemelkedő eredményeket 
értek el, magas színvonalú tevékenységükkel, alkotásaikkal hozzájárul-
tak Érd Város hírnevének öregbítéséhez.

A díjazottak személyére bárki javaslatot tehet, aki az illető tevékeny-
ségét közvetlenül ismeri. A javaslatot december 20-ig a dij@erd.hu 
e-mail címre kell eljuttatni.

A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetendő személy nevét, 
elérhetőségét (telefonszám, e-mail cím), továbbá az elismerést alátá-
masztó munkásságának rövid, összefoglaló bemutatását.

Á. K.
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Amikor először megérkeztem 
a Sipos Autóház telephelyére, 
érdekes élményem volt. Már 
messziről látszott, hogy meny-
nyire impozáns üvegfalak és 
tágas terek várnak. Megszok-
tuk már, hogy az autószalonok 
mindig szépek és modernek, 
gyönyörű új autók sorakoznak 
mindenhol. Valahogy egy ilyen 
szalon atmoszférája mindig kü-
lönleges hangulatot teremt, és 
elvárás is tőlük, hogy modern, 
ízléses legyen kívül-belül. 

Aki ide bejön, annak más 
tapasztalásai is lesznek. Meg-
lepő volt, mennyire otthonos 
érzés Ildikó irodájában tárgyal-
ni, mennyire jó hangulata volt 
az ott töltött időnek. Percről 
percre egyre jobban megismer-
tem azt a céget, aminek igazi 
értékei vannak és példával áll 
elő sok más hasonló kereske-
dés számára is azzal, hogyan 
őrizzük meg értékeinket úgy, 
hogy közben fejlődjünk is eb-
ben a nagyon változó világban. 

Hogyan került fel a Peugeot 
logója az épület homlokzatára 
a Citroen és az MG mellé? 
Többek között erről is kér-
deztem Sipos Ildikót a Sipos 
Autóház ügyvezetőjét.

Mi a fix és mi a változó a Ti 
életetekben?

Ildikó: Egy dolog biztosan fix. 
Hogy amit ígérünk, azt be is 
tartjuk. Nekünk a legfontosabb 
dolog az életünkben az ügyfe-
leink bizalma. Az, hogy számít-
hatunk egymásra és minden 
helyzetben támogatjuk az ügy-
feleinket. Kollégáim javarészt 
több mint 15 éve velünk 
dolgoznak, ami kifejezetten 
ad egy stabilitást a működé-
sünknek és ezt az ügyfeleink 
is érzik.

Mi a változó? Nos gyakorla-
tilag az előzőn kívül minden. 
Beszélhetünk az ügyféligé-

nyekről, a technikai innováci-
ókról, a vásárlási szokásokról. 
Hiszem, hogy a fejlődés és 
a változás új tereket nyithat 
meg számunkra, így több terü-
leten is fejlesztettünk az utóbbi 
időben. Megújult az arculatunk, 
a weboldalunk, az ügyfélelé-

gedettségi felmérésünk, és 
talán a legnagyobb változás is 
az idei évben történt, mégpe-
dig, hogy a Citroen és az MG 
márka mellett átvettük csalá-
don belül a Peugeot márka 
teljes képviseletét is, mert úgy 
gondoltuk, hogy tovább kell 
vinnünk ennek a márkának 
az üzenetét és a Stellantis 
támogatásával közösen meg is 
valósítottuk, hogy mind a Cit-
roen mind a Peugeot elérhető 
legyen nálunk. Így az ügyfelek 
továbbra is találkozhatnak 
a kedvenc márkájukkal, ha be-
térnek hozzánk szervizre vagy 
autóvásárlásra.

Hogyan fogadták az ügyfelek 
ezt a sok változást?

Ildikó: Azt gondolom, ahhoz, 
hogy fenntartsuk a figyelmet, 
mindig kell egy kis újdonság. 
A Peugeot márka azonban 
ennél jóval többet jelent 
számunkra. Ügyfeleinknek 

tartottunk az új Peugeot 3008-
as modellről egy bemutató 
rendezvényt show műsorral és 
tesztvezetéssel, amiből láttuk, 
hogy ez a márka a mai napig 
meg tudja csillantani a kíván-
csiságot az ügyfelek szemé-
ben. Nem csak a kényelmet 
és a minőséget nyújtja szá-
mukra, hanem a sokoldalúsá-
got és a luxus érzését is.

Mi a cég jövőképe?
Ildikó: A magam részéről azt 

látom jövőképnek, hogy olyan 
elkötelezett vezetőkkel és 
szakmailag felkészült munka-
társakkal működjön ez a cég, 
akik magukénak érzik a leg-
főbb küldetésünket:

KÜLDETÉSÜNK, HOGY ELKÖTE-
LEZETTEK LEGYÜNK AZ ÜGYFE-
LEINK ÉS PARTNEREINK ELÉGE-
DETTSÉGE IRÁNT

Horváth Emese /  

New H. Solution Kft.
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Negyedik alkalommal rendezte meg Már-
ton-napi kék lámpás felvonulását az érdi 
Szikra Tehetséggondozó Egyesület.

Az autista gyermekeknek és családjaiknak 
rendszeres programokat, foglalkozásokat, 
fejlesztéseket nyújtó civil szervezet sütievés-
re, közös éneklésre és sétára várta a családo-
kat a város főterére november 8-án délután.

Természetesen bárkit szívesen láttak, de 
a programot direkt úgy szervezték, hogy az 
megfeleljen az autista gyermekek igényei-
nek, akiknek nem feltétlenül komfortosak az 
iskolai, óvodai Márton-napi rendezvények.

Ahogy ez már hagyomány, a kék lámpá-
sokból egy nagy szívet formáztak a jelenlé-
vők, így mutatva meg szeretetüket, összetar-
tozásukat.

Ez egyben érzékenyítő gesztus is volt: 
a rendezvénnyel szeretnék ráirányítani a 
figyelmet az autizmusra, hogy a társadalom 
jobban megismerje, megértse és elfogadja 
az autista embereket.

A felvonuláson évről évre többen vesznek 
részt, ráadásul ez az érdi kezdeményezés 
mostanra elterjedt más nagyvárosokban is: 
Győrben, Tapolcán és Szolnokon is rendez-

nek már kék lámpás felvonulást – tudtuk 
meg Zádori Henriettától, a Szikra elnökétől.

Az egyesület közel hatszáz érdi és kör-
nyékbeli gyermeknek nyújt programokat 
és fejlesztési lehetőséget. Legbüszkébbek 
a nyári táboraikra, amelyeket már országos 
hatókörrel rendeznek meg. 

Következő nagyobb eseményük az Autiz-
musbarát Mikulás lesz, ami szintén egyedül-
álló, saját kezdeményezésű program: decem-
ber 8-án a Szepesben egész nap várják majd 
a gyerekeket, előzetes regisztráció alapján, 
egyénre szabott mikuláscsomaggal. 

Á. K.

KÉK LÁMPÁSOKKAL AZ AUTISTA GYERMEKEKÉRT

Nem akármilyen fába vágta fejszéjét a fiatal 
érdi író, Cserni András: csatlakozott a győri 
Beöthy Művészeti Társaság egyedülálló 
rekordkísérletéhez.

„A társaság vezetőjének támadt az az ötle-
te, hogy fel lehetne állítani a legtöbb egymás 
után megtartott könyvbemutató rekordját. 
Eredetileg Guinness-rekordként akarták re-
gisztrálni a kísérletet, de ezzel kapcsolatban 
több nehézség is felmerült, úgyhogy végül 
magyar rekordállításként regisztrálták hiva-
talosan. Mivel senki nem próbálkozott még 
ilyesmivel, ez egyben világrekord is lehet” – 
mondta lapunknak a fiatalember.

A Beöthy Művészeti Társaság szervezésé-
ben 80 napon keresztül napi két-két könyv-
bemutatót tartottak, így összesen százhat-
van szerző mutatkozhatott be Győrött. 

„Jómagam nem vagyok tagja a társaság-
nak, de külsős szerzőket is vártak az ország 
minden részéről. A Helma Kiadó révén 
kerültem kapcsolatba velük. A 78. nap első 
bemutatkozó szerzője voltam, a kiadónál 
megjelent Akvarisztán krónikája című köny-
vemmel.

A kötet korábban még nem kapott önálló 
könyvbemutatót. Ez egy humoros, vicces 

történeteket is tartalmazó önéletrajzi mű-
vem, és nagyon pozitív volt a fogadtatása 
Győrben” – tette hozzá András, aki novem-
ber 3-án vett részt a rekordkísérletben. (Az 
elbírálás még nem zárult le, így hivatalos 

rekordról még nem beszélhetünk, csak 
kísérletről.)

Hogy Érden mikor találkozhatunk a fiatal 
szerzővel, azt még nem tudta megmon-
dani. Rendeznek viszont november 14-én 
egy író-olvasó találkozót Budapesten, ami 
nem egy regényre fókuszál majd, hanem a 
teljes eddigi irodalmi munkásságára. András 
minden érdeklődőt szeretettel vár az ese-
ményre.

A fiatal szerzőről és műveiről több al-
kalommal írtunk már, bemutattuk a Sötét 
sorsok-trilógia két eddig megjelent kötetét, 
A farkasfalkát és a Betyárbecsületet is. 
Hamarosan megjelenik a harmadik, befejező 
rész is, az Isten Kardja.

„Gőzerővel dolgozom rajta. A tördelési 
szakasznál járunk, a borító elvileg a héten el-
készül. Ha minden szerencsésen alakul, már 
decemberben megjelenhet, de legkésőbb 
januárban a polcokra kerül”.

Á . K.

IRODALMI REKORDKÍSÉRLET RÉSZESE  
A FIATAL ÉRDI ÍRÓ

Cserni Andrással készült 
nagy interjúnkat a QR-kód 
leolvasásával érheti el:
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Idestova ötven éve készíti karácsonyfadíszeit 
Szabó Lajos.  A kis tárnoki manufaktúrában 
születő üvegcsodák hátteréről beszélget-
tünk a műhelyében, ahol az idős mester még 
a hét utolsó napján sem pihent.

„Megpróbálok minél több új figurát alkot-
ni. Ez itt egy integető cica, ami a kínaiak sze-
rint szerencsét hoz. Szerszámokat is készítek 
a karácsonyfadíszekhez, de nagyon nehezen 
találok alapanyagot, sokat kínlódom velük” 
– mondta az integető cica gipszpozitívján 
munkálkodó mester. Pár percre félretette 
a szobrocskát, és felidézte a kezdeteket.

Feleségével közösen 1963-ban debütáltak 
játékgyártással. Volt egy berendezésük, 
amivel a játékokat fényesítették. Túlságosan 
is termelékeny volt a gép, nem tudott annyi 
játékot készíteni, hogy kihasználják a teljes 
kapacitását, így jött a karácsonyfadísz-készí-
tés ötlete.

Kezdetben még kis léptékben, óvatosan, 
lassan haladtak, hiszen fő tevékenységük 
a játékgyártás volt, amivel teljesen lefedték 
a keleti piacot. Aztán jött a rendszerváltás, 
a régi piacok felbomlása, jöttek a kínai játé-
kok. A piaci túlkínálatba kis híján belebuktak, 
de aztán sikerült kimászni a gödörből.

A műhellyel szomszédos bemutatóterem, 
egyben piactér polcain szebbnél szebb 
díszek kaptak helyet, változatos formában és 
színvilágban. Annak idején, mikor elkezdtek 
karácsonyfadíszeket készíteni, a magyar 
piacon a hagyományos és egyszerű gömbök 
dívtak: arany, ezüst, piros.

„Mikor beszálltunk a díszkészítésbe, a fe-
leségem – aki nagyon ügyes volt – újdonsá-
gokat hozott, másfajta lakkokat, én pedig új 
formákat” – emlékezett vissza a kezdetekre 
Szabó Lajos, aki szívesen mesélt a szakmai 
sikereikről, arról, hogy a külföldi kiállításokon 
mekkora tetszést arattak a díszeikkel.

Kérdésünkre, hogy a méltán híres cseh 
üveggömbök mennyire jelentettek nekik 
konkurenciát, a fejét rázta: nem a jabloneci 
gyárral kellett megküzdeniük, hanem a kínai 
dömpingáruval.

„Nem tudtunk velük versenyezni. Meg-
szűnt az exportunk. De nem csak nekünk: 
olyan német cég is bezárt, amelyik kétezer 

embert foglalkoztatott. Mi is totálisan tönk-
rementünk.”

Szembe kellett nézniük azzal, hogy a tö-
meggyártás alapanyaga a műanyag lett, és 
hogy a kínaiakkal nem tudnak versenyezni. 
Nem álltak át a műanyagra, hanem maradtak 
a kézi gyártású üveg karácsonyfadísznél. 
Több nagyobb áruháznak is szállítottak, ma 
már csak egy ilyen partnerük van:

„Olyan feltételeket szabnak, amelyeket 
nem tudunk teljesíteni, sajnos. De a vásárlók 
eljönnek hozzánk, keresik a díszeinket. A sze-
zon körülbelül két hete kezdődött, és van 
érdeklődés.”

Ők maradtak a hagyományos, régi díszek-
nél, de minden évben előrukkolnak valami 
újdonsággal is. Jelenleg kevesebb, mint hú-
szanan dolgoznak a kis manufaktúrában.

„Mindent kézzel készítünk, rajzolunk, ez 
a varázsa a díszeinknek. Nincs két egyforma” 
– magyarázta büszkén a mester.

Ádám Katalin

AHOL MÉG MINDIG KÉZZEL KÉSZÜLNEK  
A KARÁCSONYI DÍSZEK

FO
TÓ

:  
Á

D
Á

M
 K

A
TA

LI
N



Kőkemény munka, lemondások 
sora és a család támogatása veze-
tett Krajnyák Zsuzsa sikereihez.

» Jellemző rád, hogy mindig nagyon keményen 
dolgozol a céljaid elérése érdekében. Mennyire 
sikerült jól a felkészülésed, milyen formában 
utaztál a 2024. évi paralimpiára?

Természetesen ezúttal is keményen dolgoz-
tam, hiszen anélkül ki sem juthat az ember egy 
ilyen szintű versenyre. A kvalifikációs időszak 
két évig tartott, ami nagyon hosszú volt. Sokáig 
kérdéses volt, hogy kijutok vagy sem. Emiatt 
nehezebb volt a felkészülésem, de ahogy meg-
tudtam, hogy sínen vagyok, 
azaz megvan a kvalifiká-
cióm, minden a helyére 
került és százötven 
százalékra kapcsoltam 
az edzésmunkában.

» Négy versenyszámban, 
tőrben és párbajtőrben, 
azokon belül egyéniben 
és csapatban is indultál 
a paralimpián. Milyen 
elvárások voltak veled 
és a csapattal szemben, 
illetve te mit vártál előze-
tesen magadtól?

Tudtam előre, hogy 
négy számban sikerült 
kvalifikálni, ez nyilván 
nem volt újdonság. Tőr 
csapatban volt a legna-
gyobb elvárás, úgy érez-
tem. Amúgy saját magam 
egyéniben is odatettem 
a legjobb nyolcba, hiszen 
napi két vagy több edzésem volt, azaz napi öt-
hét órát gyakoroltam. Most így visszagondolva 
ez rengeteg edzésidő. 

» Hogy élted meg a csapat tőr ezüstérmet?
Még mindig élem, de tényleg! Annyira boldog 

vagyok, hogy elmondani is alig lehet. Aznap 
mindenki nagyon jól vívott, és ez szuper érzés 
számomra! Kijött, amit tudunk! A döntőig csak 
úgy száguldottunk, senki se tudott megállíta-
ni. Ugyan nem lett meg az arany, de mindenki 
elhiheti, hogy nekem felér az első hellyel ez 
az ezüstérem.

» És az egyéni 5. helyezést ugyancsak tőr fegy-
vernemben?

Erre az eredményre is nagyon jó érzés vissza-

gondolni. Rengeteg munkát tettem a felkészü-
lésbe, nagyon jó formában vártam a paralimpiát. 
Úgy érzem, hogy kőkeményen megdolgoztam 
érte. Tudni kell, hogy új rendszerben vívtunk 
ezen a paralimpián és vigaszágra kerültem, mi-
után kikaptam kínai ellenfelemtől az első körben. 
Ezután az utolsó kivételével minden meccsem 
megnyertem, de nem tudtam közben, pontosan 
hol tartok. Amikor közölték, hogy ötödik lettem, 
nagyon boldog voltam.

» Maradt benned hiányérzet az elért eredmé-
nyek kapcsán?

Hiányérzet sajnos maradt bennem, mert pár-
bajtőr egyéniben nem tudtam megmutatni, mire 
vagyok még képes. Amikor az ezüstérmet meg-

nyertük tőrben, akkor 
gyakorlatilag már másnap 
értünk vissza a szállásra. 
Hajnali háromkor tudtam 
csak lefeküdni és fél 
hatkor kelni kellett, mert 
a hat órai busz már vitt is 
vissza minket a terembe 
vívni, illetve versenyezni. 
Két és fél óra alvás után 
nagyon fáradt voltam, 
ilyen még sosem volt. 
Érezhetően nehezen 
koncentráltam, kicsit las-
sabb volt a reakcióidőm, 
és így a jó eredmény is 
elmaradt.

» Tudtommal szereted 
Párizst. Hogy érezted 
magad a paralimpián, 
milyen házigazdák a fran-
ciák?

Imádom Párizst, gyönyörű város, telis-tele 
szebbnél szebb helyekkel. Persze Budapestnél 
nem szebb. Nagyon jól éreztem magam, minden 
tökéletes volt, kivéve a kaja fent a paralimpiai 
faluban. Mindenre figyeltek a franciák, le a kalap-
pal! Közbiztonság 10/10, hangulat 10/10, teltház 
volt mindig a Grand Palais-ban, az is 10/10.

» Család és barátok közül voltak, akik a helyszí-
nen szurkoltak neked? 

Szerencsémre voltak kint szurkolóim, de 
sajnos Zselyke lányom nem volt ott a francia 
fővárosban. Ő nemrég lett gimnazista és fontos-
nak tartottam, hogy ne hiányozzon a beilleszke-
déskor, amikor egy új közegben új tanárok és új 
barátok veszik körül. Persze nagyon hiányzott, 
de igazából a családtagokkal is csak hat nap 
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ÉRDI A VILÁG LEGTÖBB ÉRMÉT NYERT  
AKTÍV PARALIMPIKONJA

Fantasztikus sportpálya-
futás áll Krajnyák Zsuzsa 
kerekesszékes vívó mögött, 
aki érdiként bejárta szinte 
az egész világot és immáron 
ő a földkerekség legtöbb 
paralimpiai érmét nyert spor-
tolója. Idén szeptemberben, 
a párizsi játékokon karrierje 
tizenharmadik érmét (ezüst) 
nyerte a magyar női tőrválo-
gatott tagjaként, ugyanebben 
a fegyvernemben, egyéniben 
pedig a kiemelkedő 5. he-
lyezést érte el. Nem sokkal 
később a Magyar Érdemrend 
nagykeresztje állami kitünte-
tésben részesült, ami a leg-
magasabb polgári fokozat 
Magyarországon.

Krajnyák Zsuzsa fejlődési 
rendellenességgel szüle-
tett. A bal combcsontja nem 
fejlődött ki, így művégtaggal 
éli mindennapjait, járni tud. 
A gyakorlatilag tősgyökeres 
érdi sportolónő fiatal korában, 
18 évesen talált rá a kerekesz-
székes vívásra, amely azóta 
is meghatározza az életét. 
A Törekvés SE versenyzője elő-
ször több mint két évtizede, 
2000-ben szerepelt paralim-
pián, méghozzá Sydney-ben. 
Azóta megjárta 2004-ben 
Athént, 2008-ban Pekinget, 
2012-ben Londont, 2016-ban 
Riót és 2021-ben Tokiót is – 
utóbbit a koronavírus-járvány 
miatt egy évvel elhalasztották. 
Az idei, párizsi volt a hetedik 
paralimpiája Krajnyák Zsu-
zsának, összességében pedig 
a tizenharmadik érmét nyerte 
a játékok történetében. Emel-
lett szinte megszámlálhatatlan 
világ- és Európa-bajnoki cím-
mel, világkupa-elsőséggel és 
magyar bajnoki győzelemmel 
büszkélkedhet Érd legsikere-
sebb sportolója.

Annyi mindenre megta-
nított ez a sport, annyi 
mindent adott nekem. 
Annyi fantasztikus em-
berrel ismerkedtem 
meg. Elképesztő helyek-
re jutottam el Ausztráli-
ától Dél- és Észak-Ame-
rikán át Ázsiáig, ami 
a sport nélkül szinte 
biztos, hogy nem jött 
volna össze.



után tudtam személyesen találkozni, addig 
maximum a lelátóra integettem ki nekik. 
A helyszínen volt a családból a tesóm és a fe-
lesége, Andi, aki egyben a legjobb barátnőm 
is. A barátaim közül ott volt Dani Gyöngyi és 
Pálfi Judit, akik régi csapattársaim. Imádtam, 
hogy sokan ott voltak azok közül, akik számí-
tanak. Persze rajtuk kívül is voltak magyarok, 
akiknek a szurkolása jólesett és segített 
minket.

» Hazaérkezés után kis idővel óriási megtisz-
teltetés ért téged is. Hogy fogadtad, hogy 
kitüntettek a Magyar Érdemrend nagyke-
resztjével?

Erre a kitüntetésre az olimpiai és paralim-
piai érmeseket terjesztették fel. Fantasztikus 
ünnepség részesei lehettünk az Országház-
ban, ahol jelen volt a köztársasági elnök, 
a miniszterelnök és a házelnök is. Amikor 
rám került a sor, óriási vastapsot kaptam. 
Nem is tudtam hirtelen, hogy a könnyeimmel 
küzdjek vagy mit csináljak, miközben nagyon 
figyelni kellett a ceremónia részleteire is. 
Ugyan ezt az elismerést a párizsi eredménye-
kért kaptuk, de ez a hosszas tapsolás szerin-
tem az egész pályafutásomnak is szólt.

» Elképesztő, hogy 27 éves pályafutásod 
alatt honnan hova jutottál. Arra a Krajnyák 
Zsuzsira, aki ebbe a hihetetlen pályaútba 
belekezdett tizennyolc évesen, hogyan 
emlékszel vissza?

A vívás előtt is sportoltam, tehát az nem 
volt újdonság számomra. De akkor nem 
gondoltam bele olyasmibe, hogy majd évti-
zedekkel később milyen életem lesz. Akkor 
csak egy átlagos kislány voltam, aki szere-
tett volna kijutni egy paralimpiára. Nyilván 
az éremre is vágytam. És amikor összejöttek 
az első sikerek, elindult a mókuskerék, hogy 
még egy versenyt megnyerjek, legyek világ-, 
Európa-bajnok, és így tovább.

» Szinte felfoghatatlan mennyiségű lemon-
dással járt és jár a mai napig az életedben 
az, hogy idestova több mint két és fél évtize-
de jársz edzésekre, versenyekre, amelyeken 
rendre a legjobbak között végzel. Vissza-
gondolva csinálnál valamit másként, voltak 
olyan holtpontok, amelyek megingattak? 

Annyira nagy nehézségek hála Istennek 
nem voltak az életemben. Anyukám és apu-
kám mindig mindenben támogatott, a mai 
napig is. Testvérem és felesége is mindig ott 
áll mögöttem. Talán a legnagyobb nehézség 
akkor volt, amikor a lányommal, Zselykével 
egyedül maradtunk, mert az apukájával szét-
mentünk, elhagyott minket. Ott volt egy nagy 
törés érzelmileg, lelkileg, anyagilag. Körülbe-
lül egy évre felborult az életem. De a család 
akkor is szorosan mellettem állt és segítettek 
átlendülni ezen a nehéz időszakon. 

» A családi támogatás nélkül nem is biztos, 
hogy sikerült volna ennyi csodálatos ered-
ményt elérni?

Amikor a világ másik felére kellett utazni 
versenyekre, közben pedig kicsi volt még 
a gyermekem és itthon kellett hagynom, 
az lelkileg nagyon nehéz volt neki, nekem 
is. Pláne, amikor még jelentős időeltolódás 
is nehezítette a helyzetet. Elmagyarázni és 
megértetni vele, hogy mi miért történik, 
nem volt könnyű. A családom támogatása 
nélkül ezeken az időszakokon nem tudtunk 
volna problémamentesen túljutni. De 
szerencsére folyamatosan mellettem álltak 
a szeretteim, minden feladatot megoldot-
tak. És ez azért is nagyon fontos, mert én 
csak akkor tudtam kimenni a pástra és száz 
százalékig koncentrálni, ha tudtam, hogy 
otthon minden a legnagyobb rendben van. 
Nagyon szerencsésnek érzem magam és 
elmondhatatlanul hálás vagyok a családnak 
a sok segítségért, és igyekszem folyamato-
san megköszönni nekik!

» Megérte, hogy ennyit áldoztál az életed-
ből a vívásra?

Összegezni nagyon nehéz, hogy mit 
kaptam a vívástól. De megérte, igen. Annyi 
mindenre megtanított ez a sport, annyi 
mindent adott nekem. Annyi fantasztikus 
emberrel ismerkedtem meg. Elképesztő 
helyekre jutottam el Ausztráliától Dél- és 
Észak-Amerikán át Ázsiáig, ami a sport nélkül 
szinte biztos, hogy nem jött volna össze. 

» Lesz folytatás, ott lehetsz a páston Los 
Angeles-ben is?

A folytatásról nem tudok nyilatkozni, még 
tényleg élvezem, hogy éremmel jöttem haza. 
Folyamatosan hívnak különféle rendezvé-
nyekre, élménybeszámolókra, iskolai prog-
ramokra, én pedig szívesen megyek. Illetve 
most igyekszem nagyon sok időt a családom-
mal tölteni, minden egyes pillanatot kiélvezni 
a társaságukban.

Pecsuvácz Péter
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN
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Rangadót rendeztek a labdarúgó 
NB III-ban. Az Érdi VSE a tabella he-
tedik helyén állt a 15. forduló előtt, 
az aktuális ellenfél Újpest FC II. pe-
dig hatodikként várta a párharcot. 
A két, egyaránt húszpontos gárda 
az Újpesti Labdarúgó Sportcent-
rumban feszült egymásnak. A csípős 
hidegben lejátszott összecsapás 
első félideje nem hozott gólt, 0-0-val 
mentek szünetre a felek.

A második játékrészben viszont 
megtört a gólcsend. Az Érdi VSE 
játékosa, Gyurácz András a 77. 
percben bevette a házigazdák 
kapuját. Mint később kiderült, ezzel 
a találattal nem csupán a vezetést, 
hanem a győzelmet és a vele járó 
három bajnoki pontot is megszerez-
te az Érdi VSE.

„Nem indult jól nekünk a mérkő-
zés. Sérülések, betegségek miatt 
nagyon szűk volt a keret, ezt még 
Kertai korai kiesése tetézte. Me-
zőnyben az Újpest többet birtokolta 
a labdát, de nagyobb lehetőségeink 
nekünk voltak. Nagyot küzdöttünk 
ezért a győzelemért, gratulálok a csapatnak” – értékelt a mérkőzés 
után Domján Attila vezetőedző.

Az Érdi VSE mostani sikerével visszatért a győzelem útjára, 
ugyanis a legutóbbi három ütközetét nem tudta megnyerni. 
Az újabb három bajnoki pont begyűjtése viszont azt jelenti, hogy 

a 2024/2025-ös idény első felét, az őszi szezont a tabella negyedik 
helyén zárta városunk labdarúgóklubja. Mérlege hét győzelem, két 
döntetlen és hat vereség, valamint 23 szerzett pont. A bajnokság 
tavaszi feléből előrehozott Érdi VSE – Bicskei TC találkozót lapzár-
tánk után rendezték.

Elsőosztályú ellenfelet kapott az Érd a női ké-
zilabda Magyar Kupa negyedik fordulójában. 
A Magyar Kézilabda Szövetség sorsolását 
követően kiderült, hogy az NB I-ben szereplő 
Vasas lesz Simics Judit vezetőedző együtte-
sének következő ellenfele.

A pályaelőny az érdi csapatnál van, ugyanis 
a fővárosiak elleni ütközetnek az Érd Aréna 
ad otthont. A találkozót 2024. december 
11-én 18 órától rendezik. A továbbjutás sorsa 
egy mérkőzésen dől el. Döntetlen esetén az 
Érd jut tovább, mivel a bajnokságban egy 
osztállyal alacsonyabb szinten játszik jelen-
leg, mint a Vasas.

Mint ismert, a Magyar Kupa 2024/2025-ös 
idényében elsőként a második fordulóban, a 
Komárom ellen idegenben lépett pályára az 
Érd és nyert 29-25-re. A harmadik fordulóban 
Szigetszentmiklóson játszott 33-33-as dön-
tetlent a csapat, de alacsonyabb osztályban 
szereplőként továbbjutott a negyedik körbe.

IDEGENBEN NYERT AZ ÉRDI VSE 

ÉLVONALBELI ELLENFELET KAPOTT AZ ÉRD A MAGYAR KUPÁBAN
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ÉRDI KINCSES ÓVODA ÉS TAGÓVODÁI

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében

GYÓGYPEDAGÓGIAI ASSZISZTENS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):  A 3-7 éves SNI gyermekek nevelésének-okta-
tásának támogatása, minden olyan feladat, melyet a Köznevelési törvény az intézményi 
dokumentumok és a munkaköri leírás a munkakörre előír.
Betöltendő állás szakmacsoportja:  oktatás
FEOR besorolás:  3410 Oktatási asszisztens
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):   
Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya:  Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő.
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.11.29. 00:00

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Jogi Főosztály/Jogi Osztály

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

JOGI ELŐADÓ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A jegyző tevékenységéhez közvetlenül 
kapcsolódó - jogi tevékenységgel összefüggő - feladatok ellátása a hatályos jogsza-
bályi rendelkezések figyelembevételével. A Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat 
belső szabályzatainak elkészítése, aktualizálása. A hatályos jogszabályok figyelemmel 
kísérése.
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határo-
zatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.11.26. 00:00

A CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR FELNŐTT- ÉS  

GYERMEKKÖNYVTÁRÁNAK TÉLI NYITVA TARTÁSA:

Hétfő: 12:00–18:00 Kedd, csütörtök, péntek: 10:00–17:00  
Szerda: zárva, Szombat: páratlan heteken: 8:00–12:00  
(nyitva: december 7., 14.,  január 4., 18., február 1., 15.)

A Parkvárosi és A Jószomszédság Fiókkönyvtárak  
nyitva tartása változatlan marad!

2024. december 21.–2025. január 1.  
A könyvtár minden részlege ZÁRVA tart.

A CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

GAZDASÁGI ÜGYINTÉZŐ 
álláshely betöltésére

Az alkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű munkaviszony
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő (heti 40 óra)

A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Hivatalnok u. 12.
A munkakörbe tartozó, feladatok: Az Intézményi Gondnoksággal és a Szepes Gyula 

Művelődési Központ gazdasági vezetőjével való napi szintű kapcsolattartás, 
A fentiek kéréseinek megfelelő kimutatások, táblázatok előkészítése, ezzel kapcsolatos

ügyintézés (pl. készletfelhasználás), Pénztár rendben tartása, Számlák, nyugták 
kezelése, elszámolása, nyilvántartása, egyeztetése,

Beszerzések folyamatos nyilvántartása,
Bejövő és kimenő, valamint házon belüli dokumentumok iktatása,

Szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartása,
A könyvtár szerződéseinek előkészítése, aktualizálása,

Változás-jelentés készítése, Személyi anyagok, átsorolások, adózással kapcsolatos 
iratok kezelése, Tisztítószerek, irodaszerek, egyéb működéshez szükséges eszközök  

nyilvántartása, pótlása, Anyag és eszközleltár, valamint selejtezések kezelése, Kérésre 
adatszolgáltatás az intézmény vezetőinek.

A fentieken kívül a munkavállaló esetenként megbízható  
a jelen munkakörben meg nem határozott, az intézmény működésével kapcsolatban 

szükségessé váló – egyéb feladatok elvégzésével.

Illetmény és juttatások: A Munka Törvénykönyve szerint, az illetmény megállapítására 
vonatkozó 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet a kulturális intézményben foglalkoztatot-
tak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat 
lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról 

jogszabály rendelkezései az irányadóak.
Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság, ill. a külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózko-
dás jogával

rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett státusz
- szakirányú végzettség

- büntetlen előélet
                              - cselekvőképesség

                                  - egészségügyi alkalmasság

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. december 13.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

Az év egyik legfantasztikusabb eredményét érték el táncosaink 
Lengyelországban. Már önmagában a külföldi versenyeken való 
részvétel is szuper lehetőség és dicséretes eredmény, azonban 
ennyivel nem szokás beérni a Masters háza táján. Az októberi világ-
kupa kapcsán sem volt ez másként, a Kalácska-Szécsényi Vanessa 
és Korpás Petra edzőpáros által szerepeltetett Antigravity formáció 
célja elsőként a döntőbe jutás, majd a dobogós helyek egyikének 
megszerzése volt.

Örömmel nyugtázhatjuk, hogy a tervből valóság lett, hiszen a 
krakkói világkupa girls formation mezőnyében harmadik lett az 
Antigravity. A tornán tizenhárom csapat indult, a legjobb hét került 
fináléba. Mivel az elődöntős táncot követően negyedik helyen álltak 
a Masters-tanítványok, egyértelmű volt a döntős pozíció. Az utolsó 
körben még egy helyet sikerült javítani, így bronzérmet nyertek az 
érdi akrobatikus rock and roll táncversenyzők.

„A lányok nagyon összeszedettek voltak az egész verseny alatt. 
Végig fókuszáltak és teljes figyelemmel voltak az edzők felé. A dön-
tős tánc során egy kisebb rontás történt, de ennek ellenére az, amit 
a csapat közvetített és táncolt, feljuttatta őket a dobogó harmadik 
fokára. Mérhetetlenül büszkék voltunk a lányokra, az idei évben ez 
már a második olyan eredményünk nemzetközi szinten, ami elisme-
résre méltó! November 23-án Prágában folytatjuk, hiszen kvalifikál-
tuk magunkat a világbajnokságra, ami a tavalyi évben nem sikerült. 
Maximális erővel és felkészültséggel várjuk ezt a versenyt” – értékelt 
Kalácska-Szécsényi Vanessa vezetőedző.

VILÁGKUPA-BRONZÉRMES  
AZ ANTIGRAVITY TÁNCCSAPAT
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

November 23. (szombat) 
10:00: Bing nyuszi show. Je-
gyek:   
17:00: A Poly-Art Alapítvány éves képzőmű-
vészeti kiállításának megnyitója

November 24. (vasárnap) 10:00:
Alexandra Könyvkiadó Könyvvásár  
16:00: Barokk Fesztivál az Érdi Kama-
razenekar előadásában –  Hangverseny 
– G. Fr. Händel művészete Helyszín: 
Érd-parkvárosi Református Gyülekezet, 
Csurgói u. 4.

November 25. (hétfő) 18:30:
Dezső András: Maffiózók és kémek – 
Jegyár: 5490 Ft

November 29. (péntek) 18:00:
Lakatos László önálló estje – 
Jegyek: 

November 30. (szombat) 
16:00:

Pitypang és Lili – Zenés bábe-
lőadás – Jegyek: 

December 01. (vasárnap) 10:00:
A Grincs – ingyenes mesefilmvetítés a 
Szepes színháztermében 14:00-17:00: 
Adventi koszorú és Grincsfa készítő 
workshop – Előregisztráció szükséges, 
részvételi díjas esemény.

December 2. (hétfő) 19:00:
Szeretetkert – Improvizációs 
játék a kapcsolatokról – Je-
gyek 4500Ft-tól.  

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH) 9:45 – Új! Szenzo-
motoros torna – (Szepes MK)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)l

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridián-
torna (Parkvárosi KH)

November 19. (kedd) 10:00:
Senior társasjáték- és kártyaklub (PKH) 
17:00: Demencia Kávézó: Hogyan hat  
a demencia az egyéni életvitelre? 

November 20. (szerda) 9:00:
Gyaloglóklub: Séta Százhalombattán 
és a Duna-parton (találkozó Érd autó-
busz-végállomáson) 14:00: Rendhagyó 
történelemóra: Ferenc József és Erzsé-
bet magyarországi utazásai

November 21. (csütörtök) 14:00:
Rántsuk le a függönyt! Csere László 
Jászai Mari-díjas, érdemes művésszel 
beszélget Steinkohl Erika

November 27. (szerda) 8:45:
Gyaloglóklub: Szemlőhegyi-barlang 
(Belépés önköltséges, találkozó Érd 
alsón) 10:00: Senior könyvklub: Naomi 
Krupitsky – A Család (PKH)

November 28. (csütörtök) 10:00:
Múzeumi találkozások: Érdi-e a kölesdi 
ezüstkincs? Sárkány Ambrus elveszett 
kincseinek nyomában (Magyar Földrajzi 
Múzeum)

December 2. (hétfő) 13:30:
Érdi Idősek Akadémiája: Szabadság tér 
17. – A magyar televíziózás legendái 
– Dévényi Tiborral és Juhász Előddel 
beszélget Radnai Péter (Regisztráció 
szükséges a Szepesben!)

December 3. (kedd) 17:00:
Demencia Kávézó: A hanyatlás életre 
gyakorolt hatásai. Mire ügyeljünk a 
gondozás során? Demensbarát kommu-
nikáció.

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

November 20. (szerda) 9:00:
Város és idősödés − Idősügyi Szakmai 
Konferencia – Kérjük, részvételi szándé-
kukat jelezzék a szucs.agnes@szepes-
mk.hu e-mail-címen

November 23. (szombat) 9:00:
Rajzos-festő foglalkozás gyerekeknek – 
Érdeklődés: info@bohemkuckom.hu, 
Szegedy Tamara 06(20)226-2853 

November 24. (vasárnap) 16:00:
Ringató családi foglalkozás – Jegyár: 
2000 Ft

November 28. (csütörtök) 11:00:
Szárnyaló Sólymok Haikucsoport  
14:00: Eszterlánc  „Merre jártál tegnap 
este?” – örökzöldekkel a világ körül 

November 30. (szombat) 15:00:
Adventi zenés délután – Slágerek, 
kuplék, örökzöldek. Közremű-
ködik: Némedi-Varga Tímea és 
Gergely Róbert – Jegyvásárlás:  

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Gyermekkönyvtár: könyvtári já-
ték októbertől áprilisig minden 
hónapban egy-egy íróval és 
műveivel. 

Felnőttkönyvtár: tematikus könyvváloga-
tás, november 5-től kiállítás agyagvirá-
gokból

November 27. (szerda) 17:00:
Beszélgetés Zajácz D. Zoltán íróval (Fel-
nőttkönyvtár)

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

November 19. (kedd) 16:00-18:00:
Vízi környezetvédelmi problémák és vála-
szok – Király András (WWF): Természet-
közeli vízvisszatartás és vízpótlás a tájak 
szárazodásának enyhítésére – jó példák 
és lehetőségek Magyarországon, Jó Vivi-
ána geográfus (ELTE): Gleccserekben az 
élet, Samu Andrea (WWF):  Vízgazdálko-

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

TÉLI NYITVA TARTÁS:
Hétfő: 12:00–18:00  

Kedd, csütörtök, péntek: 10:00–17:00  
Szerda: zárva  

Sz.: páratlan heteken: 8:00–12:00  
(nyitva: december 7., 14.,  január 4., 18., 

február 1., 15.)
A Parkvárosi  

és A Jószomszédság Fiókkönyvtárak  
nyitva tartása változatlan marad!

2024. december 21.–2025. január 1.  
A könyvtár minden részlege ZÁRVA tart.
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dás a Dunán: természetre alapozott 
megoldások a klímaváltozás korában 
– A részvétel díjtalan, de előzetes 
regisztrációhoz kötött: regisztracio@
foldrajzimuzeum.hu

November 21. (csütörtök) 15:00:
Természetbúvár szakkör 9-12 évesek-
nek
Siposné Szigethy Anna és Sipos 
György vezetésével – A program 
díjtalan, de előzetes regisztrációhoz 
kötött. E-mail: regisztracio@foldrajzi-
muzeum.hu

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

 

Kiállítás: Eltemetett és megvalósult 
álmok – Eőry Emil emlékkiállítás – A 
tárlat a szobrász- és festőművész 
elmúlt évtizedben készített kisplasz-
tikáit, valamint önarcképeinek késői 
sorozatát mutatja be – megtekinthető 
2025. január 11-ig, a galéria nyitvatartá-
si idejében – A kiállításhoz kapcsolódó 
programokról a galéria honlapján és 
Facebook oldalán tájékozódhatnak.

Múzeumpedagógia
Eőry Emil önarcképei és kisplaszti-
kái különleges belső utakra hívnak 
bennünket. Ezt az izgalmas kiállítási 
anyagot dolgozzuk fel a különböző 
korosztályokkal kreatív, zenés, drá-
más múzeumpedagógiai foglalkozása-
inkon. Jelentkezés és bővebb infor-
máció: rosta.helga@szepesmk.hu

ÚJ SOROZATOK A GALÉRIÁBAN:
Kit érdekelsz? – Szerdánként 15:30-tól. 

Önismeret, kreatív írás és művészet-
terápia 16-18 éveseknek. – Részletek, 
jelentkezés: rosta.helga@szepesmk.hu 

Galéria Kreatív Műhely – Szerdánként 
18:00 órától. 

Skiccek & sketchek – Csütörtökönként 
15:00-16:00 Meditatív, tudatos, alkotó 
jelenlét minden héten. Angol nyelven 
zajlik, alapfokú angollal könnyedén 
megérthető. – Csütörtökönként 16:30-
18:00 Lassú, meditatív alkotás textilre 
hímzőfonallal. Kiskamaszoknak és 
kamaszoknak is ajánljuk. Programja-
inkra a belépés díjtalan! Jelentkezés: 
erdigaleria@gmail.com e-mail címen.

PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 

 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 
műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel
21.00 De klassz! 

Csepregi György műsora

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Érdi zene
19.00 Családban marad
                 ism. 
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 
14.00 Majdnem szombat,

  pláne délután
     Madár Tamással 

18.00 Zene 
20.00 Play O�

 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Média1 Podcast (ism.)
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
14:00 De klassz! ism.
16.00 Családban marad ism.  
18.00 Filmszerész ism.
19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky  

és Hát Jazz Klub 
22:00 Média1 podcast ism.

Szalay Dániellel ism.

November 20. (szerda) 18:00:
Galéria Kreatív Műhely Dudás Kriszta kép-
zőművésszel. Az Eőry Emil kiállításból, 
önmagunkból és egymásból merítve 
ihletet, kollázs technikával alkothatunk 
önarcképeket.

November 22. (péntek) 17:00:
Filmklub Bárdos Csaba filmtörténész-esz-
tétával – Éjfélkor Párizsban (spa-
nyol-amerikai romantikus vígjáték.)

November 27. (szerda) 18:00:
Galéria Kreatív Műhely – Hangolódás 
karácsonyra képeslapkészítéssel  – A 

Az Érdi Kamarazenekar  
barokk fesztiválja a Szepes Gyula 
Művelődési Központ rendezésében
KÖVETKEZŐ IDŐPONTOK:

Hangverseny: G. Fr. Händel művészete
Időpont: 2024. november 24. (vasárnap) 16 óra
Helyszín: Érd-Parkvárosi Református Gyülekezet  
               (Csurgói u. 4.)
Műsor: Concerto grosso
 D-dúr trombitaverseny („Vízizene”)
 Közreműködik: Igric Balázs (trombita)
 Részletek a Vízizene szvitből
 2 ária a „Messiás” című oratóriumból

Hangverseny: J.S. Bach művei
Időpont: 2024. december 21. (szombat) 17 óra
Helyszín: Érd Kálvin téri Református Templom
Műsor: 5. Brandenburgi verseny
 Magnificat
 Közreműködik a Budapesti MediCantare
 Vegyeskar,  Vezényel: Tőri Csaba

Előadás a barokk kor hangszereiről  
az Érdi Galériában

Régi zene modern füllel, a barokk zene előadásmódja korabeli 
hangszerekkel. Következő előadások:

A barokk vonós hangszerekről:
ILLÉS SZABOLCS zenetudós, a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem tanára
Helyszín: Érdi Galéria
Időpont: 2024. december 13. péntek 17 óra

A HANGVERSENYEKEN ÉS  
AZ ELŐADÁSOKON A RÉSZVÉTEL INGYENES

részvétel díjtalan, köszönjük, ha jelzi felénk 
részvételi szándékát az erdigaleria@gmail.
com e-mail címen.

November 29. (péntek) 17:30:
Szubjektív tárlatvezetés Karsch Manfred 
festőművésszel Eőry Emil Eltemetett és meg-
valósult álmok c. emlékkiállításában.

December 2. (hétfő)15:00:
Képmeditáció és kreatív önisme-
reti műhely az Eőry Emil emlék-
kiállításban. Jegyek: 4500Ft A je-
lentkezés regisztrációhoz kötött: 
kepmeditacio@gmail.com.

Az Érd-Újvárosi Jézus szíve templomban, 
minden adventi vasárnap,  
az esti 6 órai mise után.

Első alkalom: December 1-jén
Törökbálinti Lendvai Károly Férfikórus

Karnagy: Tóth Csaba
Zongorán kísér: Pál Judit

ADVENTI
HANGVERSENY



JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS 
VÁROSI DÍJAK ÉS KITÜNTETÉSEK  

ADOMÁNYOZÁSÁHOZ

KÖZMEGHALLGATÁS

14 K Ö Z É R D E K Ű|  2 0 2 4 .  n o v e m b e r  1 9 .

APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

INGATLAN

(160/2024)

DIÓSDON az M0-áshoz közeli 
998m2-es telken újonnan épült 

100m2-es családi ház eladó.  
Ár: 91.900.000 Ft.  

Tel.: 06/30 258 0261

SZOLGÁLTATÁS

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás meg-
szüntetése, kúpmalterozás, stablon-
deszka szerelése, festése, palajaví-
tás, kéményjavítás, bádogosmunka.  
Tel.: 06/30 260 4219 (175/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék el-
szállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (129/2024)

ÁCSMUNKÁK! Régi tetők felújítása, 
átrakása, új tetők, előtetők készítése! 
Referenciával, számlaképesen. 
Tel.: 06/20 804 4133 (190/2024) 

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (110/2024)

ÁCS, TETŐFEDŐ, BÁDOGOS MUN-
KÁK, RÉGI, ÚJ TETŐ KÉSZÍTÉSE, 
palatetők javítása. Beázás megszün-
tetése. Generál kivitelezés.  
Tel.: 06/30 65 68107 (142/2024)

KŐMŰVES VÁLLALJA 18 ÉV 
TAPASZTALATTAL CSALÁDI 
HÁZAK FELÚJÍTÁSÁT, vizes falak 
szigetelését vegyi injektálással, víz-
szerelvényezést, burkolást, festést, 
térkövezést, bádogozást, ácsmun-
kálatokat. Mindenféle átalakítás 
nyugdíjasoknak kedvezménnyel. 
Érd és térségében díjmentes kiszál-
lással. Tel.: 06/70 255 4232 (169/2024)

EGYÉB

ELADÓ IDEI DIÓBÉL 3600ft/kg, és 
őrölt édes pirospaprika 2600ft/0.5kg-
os kiszerelésben. Tel.: 06/20 422 7099
 (192/2024)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemezeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, kerék-
párt, motorkerékpárt, retro tárgyakat 
vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 9244 123 (135/2024)

INGATLAN, HAGYATÉK LOMTALA-
NÍTÁS, rakodással, hulladékszállítási 
engedéllyel, rövid határidővel.  
Tel.: 06/30 703 0518  (179/2024)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site

(2
/2

02
4)

5/
20

24
)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(9
/2

02
4)

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (1

01
/2

02
4)

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL
ingyenes felmérés

  veszélytelenítés    gallyazás
ágaprítás  

fák időszakos metszése
Ács Zoltán 30/267 8621

(6
/2

02
4)

KONTÉNERES SITTSZÁLLÍTÁS
2-3-4-5-7-8-10 m3-es konténerekkel

06-20-9-346-354

(1
93

/2
02

4)

 
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése  

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi  

CLXXXIX. törvény 54. §- alapján a 381/2023. (XII.14.)  

határozatában foglaltakra figyelemmel,  

2024. november 28-án, 17 órától közmeghallgatást tart.

Helyszín: Polgárok Háza Díszterme, Érd, Alsó utca 3.

 A közmeghallgatáson a megjelentek közérdekű kérdést  
és javaslatot tehetnek.

A közmeghallgatás időpontját megelőzően  
a kozmeghallgatas@erd.hu e-mail címre észrevételeket  

és kérdéseket küldhetnek. 

Az Önkormányzat a 2025. március 15-ei ünnepi megemlékezésen átadandó következő 
városi elismerésekre várja a javaslatokat:

1.
Az Érd Város Díszpolgára Kitüntető Cím a város legnagyobb elismeréseként annak 
a ma-gyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható, aki valamely kiemelkedően 
jelentős mun-kájával, tevékenységével vagy egész életművével mind a városban, mind 
országosan vagy nemzetközi viszonylatban általános elismerést szerzett, hozzájárulva 
ezzel közvetve vagy közvetlenül Érd város tekintélyének növeléséhez.

2.
Az Érdi Tudományos Díj mindazoknak a személyeknek adományozható, akik a tudo-
mány-ágak valamelyikében kimagasló teljesítményt nyújtottak, és ezzel hozzájárultak 
Érd Város hírnevének öregbítéséhez.

3.
A Csuka Zoltán Díj azoknak adományozható, akik a közművelődésben, valamint a 
kulturális élet szervezésében gyakorlati tevékenységükkel, kezdeményezéseikkel, ered-
ményes mun-kásságukkal szolgálták a település művelődését.

4.
Az Érdi Művészeti Díj azoknak a személyeknek adományozható, akik a művészeti élet 
va-lamely területén kiemelkedő eredményeket értek el, magas színvonalú tevékenysé-
gükkel, alkotásaikkal hozzájárultak Érd Város hírnevének öregbítéséhez.

A díjazottak személyére bárki javaslatot tehet, aki a javasolt személy tevékenységét köz-
vet-lenül ismeri. A kitüntetendő személyre vonatkozó javaslatot 2024. december 20-ig a 
dij@erd.hu e-mail címre kell eljuttatni. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetendő sze-
mély nevét, elérhetőségét (telefonszám, e-mail cím), továbbá az elismerést alátámasztó 
munkásságának rövid összefoglaló bemutatását.

A felhívás tartalma és megjelenése az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata által 
adomá-nyozható díjakról és kitüntetésekről szóló 7/2017. (II.27.) önkormányzati rendelet 
előírásain alapul.

VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL.

DR. FEKETE BALÁZS: 06/20 981 6474

(1
2/

20
24

)



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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LG S12ET SILENCE2 
3,5 kW-os klíma  
hűtésre és fűtésre, 
beszereléssel együtt 
most csak

Részletek weboldalunkon, 
www.webklima.hu

Cím:2030 Érd, Bagoly utca 83.

354 900 Ft! 

Tel: 06-20-403-5744


